	Қысқа мерзімді жоспар

	Пән: Қазақ тілі Т2
	Бөлім: І  Менің Отаным – Қазақстан

	Күні :   19.09.2022             
	Педагогтің аты-жөні: Айтуғанова Айгерім

	Сынып: 4в
	Қатысқан оқушылар:               Қатыспаған оқушылар :        

	Сабақтың  тақырыбы:       Сүйікті қаламыз

	Оқу бағдарламасына сәйкес оқу мақсаттары
	4.​1.​1.​1* анық айтылған сөзді тыңдап, қысқаша жазба (тірек сөздер) жасау және нақтылау мақсатында сұрақтар құру

4.​5.​1.​2* көптік/тәуелдік/септік/ жіктік жалғаулы сөздерді ауызша/жазбаша тілде қолдану 

	Сабақтың мақсаты :
	анық айтылған сөзді тыңдап, қысқаша жазба (тірек сөздер) жасайды және нақтылау мақсатында сұрақтар құрастырады, көптік/тәуелдік/септік/ жіктік жалғаулы сөздерді ауызша/жазбаша тілде қолданады 

	ЕБҚ үшін
	анық айтылған сөзді тыңдап, қысқаша жазба (тірек сөздер) жасайды және нақтылау мақсатында сұрақтар құрастырады, көптік/тәуелдік/септік/ жіктік жалғаулы сөздерді ауызша/жазбаша тілде қолданады

	Ойлау дағдыларының деңгейі
	Білу және түсіну, қолдану

	                             Сабақтың барысы

	Сабақтың кезеңі/уақыт
	Педагогтің әрекеті
	Оқушының әрекеті
	Бағалау
	Ресурстар

	Сабақтың басы

(5 минут)
	«Психологиялық жағымды ахуал қалыптастыру: «Сенім аралы» 

Мақсаты: жылылық, сенімділік деңгейін, еркіндікті дамыту.

Оқушылар шеңбер болып отырады. Бастапқы қатысушы жанындағы көршісінің қолын ұстап, «Мен саған сенемін, себебі сен ...» сөйлемді бір сөзбен аяқтайды. Тренинг шеңбер бойымен жалғасады, соңында бір-бірлерінің қолдарын ұстайды.  Сөйлемді мынандай сөздермен аяқтайды: мейірімдісің, ақылдысың, әдептісің, ұқыптысың, тәртіптісің,  әдемісің, т.б.

Үй жұмысын тексеру
Сабақтың тақырыбын, мазмұнын суреттер арқылы болжайды. 


	Қолпаштау


	Слайд 

	Сабақтың ортасы

(6-37 минут)

	1.Сөздікпен жұмыс.       мейрамхана –ресторан

Аялдама-остановка қонақүй- гостиница

көлік тұрағы –парковка

алаң-площадь

спорт сарайы-дворец спорта

 сауда үйі- торговый дом

 дәмхана-кафе

  Жаңа сөздермен таныстырады,  оқушыларға қайталатады.
2.  Оқылым.Айтылым
1-тапсырма Жаңа сөз үйренейік Суреттерге қарап әңгңмелеңдер.
Бұл –не? Ол қандай?
ЕБҚ үшін

Жаңа сөздерді оқы, суретін тап.

3.ЖҰПТЫҚ ЖҰМЫС

Айтылым.
2,3-тапсырма
Сөз тіркестерін оқы, сөйлем құрастыр.
ЕБҚ оқушы жақсы оқитын оқушымен жұптасып, тапсырманы орындайды
Сергіту сәті

4. ТОПТЫҚ ЖҰМЫС

Оқылым.Айтылым. Жазылым.
4-тапсырма. А)Сөйлемдегі көп нүктенің орнына тиісті қосымшаны қой.
Ә) Кімнің? Сұрағын қойып, жақшаны ашып жаз.
5. ЖЕКЕ ЖҰМЫС
ЖАЛҒАУлардың дұрыс-бұрыс жалғалғанын анықта

дұрыс

бұрыс

Әлидің үйі

Менің теледидарың

Сенің үстелім

Сіздің үйіңіз


	Тыңдалым,айтылым.
Жаңа сөздерді жазады, сөз тіркестерін, сөйлем құрастырады.
Оқылым.Айтылым .
ЕБҚ оқушы

Жаңа сөздерді оқиды, суретін табады.
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3.Айтылым.
 Үлгі: мейрамхананың іші. Мейрамхананың іші әдемі, жарық.
Құраған сөйлемдердің ішінен кімнің? ненің? сұрақтарына жауап беретін сөздерді табады.
Сергіту сәтін орындайды.

Үлгі: а) Сенің үйіңнің қасында ескерткіш бар.
Ә) Оның досы бізді қонақүйде күтті.
ЕБҚ оқушы барлық оқушылармен топтасып, тапсырманыорындайды
5. ЖАЛҒАУлардың дұрыс-бұрыс жалғалғанын анықтайды

	«Бас бармақ»
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Дескриптор:

- жаңа сөздерді қолданып, сөйлемдерді құрастырып айтады.
«Бас бармақ»
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 SHAPE  \* MERGEFORMAT 
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Өзара бағалау
Дескриптор:

-жаңа сөздерді пайдаланады, тәуелдік, септік жалғауларды дұрыс қолданады,сөйлемдерді дұрыс құрастырып айтады, жазады.
 
	Оқулық 30 бет
сөздік
слайд
Слайд
Оқулық

  31 бет



	Сабақтың соңы
3 минут
	Үй тапсырмасын беру : 31 б. 5-тапсырма 
	

	
	Кері байланыс
«Бағдаршам» әдісі
Қызыл- мүлдем түсінбедім
Сары- жартылай түсіндім
Жасыл-толық түсінікті
	Оқушылар сабақта алған білімдерін бағдаршамның түстері арқылы түсінгенін білдіреді
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	Бағалау
	Мұғалім формативті бағалауы бойынша қорытынды балын қояды.
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